

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ

На Ирбитской ярмарке установят моторекард

На Ирбитской ярмарке, которая пройдёт в этом году 21-23 августа, планируют установить рекорд — самую длинную мотоцепочку «Мотозмея».

Детсаду в Черноисточинске родители подарили веранду

В детском саду посёлка Черноисточинск нынче созданы дополнительные 32 места. Благодарные родители подарили садик веранду.

Третью серовчан не платит за коммуналку

Из-за долгов населения отопительный сезон в городе оказался под угрозой срыва

Настасья БОЖЕНКО

Сити-менеджер Серовского ГО Евгений Преин обратился к жителям муниципалитета с призывом наконец-то заплатить за коммунальные услуги.

за на котельные уже есть, — заявил Евгений Преин.

Нет газа на котельных — нет горячей воды — нет отопительного сезона, а начала которого осталось около месяца.

Экономическая ситуация в городе действительная непростая: градообразующие предприятия чувствуют себя не лучшим образом, что, несомненно, сказывается на населении.



Долги мешают и модернизации сетей теплоснабжения: для участия в профильных программах необходима положительная динамика по оплате услуг.

КСТАТИ

- Долги за коммунальные услуги в Серовском ГО: до 10 тысяч рублей — 20 тысяч абонентов; до 10 до 30 тысяч рублей — 3 349 абонентов; свыше 50 тысяч рублей — 651 абонент.



Ежевик растёт на стволах и пнях мёртвых лиственных пород: осины, вяза, дуба, берёзы и крупных сухих лежащих деревьев.

В окрестностях Шали выросли грибы из Красной книги

Дмитрий СИВКОВ

Этим летом в окрестностях Шали вырос редкий вид — ежевик коралло-видный. Он причудлив внешне, съедобен, но собирать его не рекомендуется.

В траве на опушке леса белеют многочисленные кораллоподобные погечи. Некоторые из них были уже распотаны грибниками, но ведающими, что предмет их охоты может быть не обязательно съедобен и шляпкой.

Ежевик кораллоподобный не только экзотический гриб, но ещё и довольно редкий — занесён в Красную книгу России.

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

«Среди кандидатов в депутаты большинство не местных»

В единый день голосования, 13 сентября, на территории девяти муниципальных образований региона состоятся выборы в органы местного самоуправления.

Игорь АВДЕЕВ, председатель думы Махнёвского муниципального образования: Наше муниципальное образование готовится к выборам думы.

Рашид АНДРАЖАНОВ, председатель думы городского округа Дегтярск: Всего у нас пять округов, по три мандата в каждом.

Алексей ЛИХАНОВ, председатель думы Верхотурского городского округа: Я ожидаю, что выборы пройдут без скандалов и эксцессов.

Игорь РАДЫГИН, депутат думы Сосьвинского городского округа: Осенью у нас будут выборы одного депутата.

Наталья ЗАЙЦЕВА, депутат думы Верхнесалдинского городского округа: В связи с тем, что Константин Ильичёв назначен главой администрации, в нашем округе пройдут выборы одного депутата.

ФОТОФАКТ

В начале лета в военно-учётный стол администрации Шалинского ГО поступила информация из военного комиссариата Свердловской области, о том, что в Кушве найдена медаль № 1108717 «За отвагу».



Главным подарком малышам стала веранда, которую своими руками сделали родители

Official document: Постановление Правительства Свердловской области от 12.08.2015 № 793-ПП. О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 17.02.2015 № 106-ПП.

Official document: Постановление Правительства Свердловской области от 12.08.2015 № 793-ПП. О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 17.02.2015 № 106-ПП.

Official document: Постановление Правительства Свердловской области от 12.08.2015 № 793-ПП. О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 17.02.2015 № 106-ПП.

Official document: Постановление Правительства Свердловской области от 12.08.2015 № 793-ПП. О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 17.02.2015 № 106-ПП.